Услуга по передаче электрической энергии 

АО «АК «Туламашзавод» согласно договору №34/32 от 01.01.2008 г. оказывает услуги по передаче электрической энергии (мощности) с филиалом «Тулэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья» в соответствии с действующим законодательством. В рамках заключенного договора, АО «АК «Туламашзавод» обязуется оказывать услуги по передаче электрической энергии (мощности) от точек приема до точек отпуска путем осуществления комплекса организационно и технологически связанных действий, обеспечивающих передачу электрической энергии (мощности) через технические устройства электрических сетей, принадлежащих Исполнителю на праве собственной или на ином законном основании, а филиал «Тулэнерго» ОАО «МРСК Центра и Приволжья» обязуется оплачивать эти услуги в порядке и сроки, установленные Договором.
Тарифы на услуги по передаче электрической энергии и плата за технологическое присоединение к распределительным сетям АО «АК «Туламашзавод» подлежит государственному регулированию в соответствии следующими нормативными документами:

- Федеральный закон от 26.03.2003 N 35-ФЗ «Об электроэнергетике»;

- Постановление Правительства РФ от 29.12.2011 № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике»;

- Постановление Правительства РФ от 01.12.2009 № 977 «Об инвестиционных программах субъектов электроэнергетики»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 28.02.15 № 184 «Об отнесении владельцев объектов электросетевого хозяйства к территориальным сетевым организациям»;

- Приказ ФСТ РФ от 17.02.2012 № 98-э «Об утверждении методических указаний по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии, устанавливаемых с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки»;

- Приказ ФСТ России от 18.03.2015 № 421-э «Об утверждении Методических указаний по определению базового уровня операционных, подконтрольных расходов территориальных сетевых организаций, необходимых для осуществления регулируемой деятельности, и индекса эффективности операционных, подконтрольных расходов с применением метода сравнения аналогов и внесении изменений в приказы ФСТ России от 17.02.2012 № 98-э и от 30.03.2012 № 228-э»;

- Приказ Минэнерго России от 14.10.2013 № 718 «Об утверждении Методических указаний по расчету уровня надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг для организации по управлению единой национальной (общероссийской) электрической сетью и территориальных сетевых организаций»;

- Приказ ФСТ РФ от 26.10.2010 № 254-э/1 «Об утверждении Методических указаний по расчету и применению понижающих (повышающих) коэффициентов, позволяющих обеспечить соответствие уровня тарифов, установленных для организаций, осуществляющих регулируемую деятельность, уровню надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг»;

- Приказ ФСТ РФ от 06.08.2004 № 20-э/2 «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке»;

- Прогноз социально-экономического развития Российской Федерации на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов, опубликованный на сайте Министерства экономического развития Российской Федерации 24.11.2016;

- Приказ Минэнерго России от 30.09.2014 № 674 «Об утверждении нормативов потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям территориальных сетевых организаций»;

