Услуга по водоснабжению технической водой
АО «АК «Туламашзавод» обеспечивает потребителей технической водой в необходимом им объеме в пределах проектных производственных мощностей предприятия,  а потребители обязуются оплачивать эти услуги в порядке и сроки, установленные в Договоре.
         Тарифы на товары и услуги организаций коммунального комплекса – производителей товаров и услуг в сфере водоснабжения подлежат государственному регулированию. Формирование тарифов осуществлялось в соответствии с нормативными правовыми актами:
- Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»;

- постановлением Правительства РФ от 13.05.2013г. № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения»;

- постановлением Правительства РФ от 29.07.2013 № 641 «Об инвестиционных и производственных программах организаций, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения»;

- приказом Федеральной службой по тарифам от 27.12.2013 № 1746-э «Об утверждении методических указаний по расчету регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения».

- Гражданским кодексом Российской Федерации;

- Налоговым кодексом Российской Федерации;

- Трудовым кодексом Российской Федерации;

- Другими нормативно-правовыми актами.

