Услуга по производству, передаче и сбыту тепловой энергии

АО «АК «Туламашзавод» осуществляет деятельности по производству, передаче и сбыту тепловой энергии потребителям. Согласно заключенным договорам Поставщик (АО «АК «Туламашзавод») принимает на себя обязательства поставлять необходимое количество тепловой энергии Заказчику от заводских источников по соответствующим сетям, по действующим ценам, утвержденным в соответствии с действующим законодательством Департаментом по тарифам и в количество согласно договору. В свою очередь Заказчик обязан производить оплату в сроки и порядке, установленные Договором. 

Тарифы на тепловую энергию, поставляемую АО «АК «Туламашзавод» потребителям подлежат государственному регулированию. Формирование тарифов осуществлялось в соответствии с нормативными правовыми актами:

-Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;

-Федеральным законом от 7 декабря 2011 года № 416–ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»;

-Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 октября 2012 г. № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения»;

-Приказом Федеральной службы по тарифам от 13 июня 2013 г. № 760-э «Об утверждении методических указаний по расчёту регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения»;

-«Порядком определения нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя», утвержденного приказом Минэнерго России от 30.12.2008 № 325;

-Приказом Минэнерго России от 30.12.2008 № 323 «Об утверждении Порядка определения нормативов удельного расхода топлива при производстве электрической и тепловой энергии»;

-Федеральным законом от 24 июля 2009 года № 212–ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования»;

- Приказом Минрегионразвития РФ от 15.02.2011 № 47 «Об утверждении Методических указаний по расчету тарифов и надбавок в сфере деятельности организаций коммунального комплекса»;

- Приказом Госстроя России от 06.05.2000 №105 «Об утверждении Методики определения количества тепловой энергии и теплоносителя в водяных системах коммунального теплоснабжения».

- Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений  в отдельные законодательные  акты Российской Федерации»;

-Гражданским кодексом Российской Федерации;

-Налоговым кодексом Российской Федерации;

-Трудовым кодексом Российской Федерации;

-другими нормативно правовыми актами.

